

La Crónica Meridional

Diario liberal independiente y de intereses generales. — Fundado el 15 de Marzo de 1.860

FUNDADOR: FRANCISCO RUEDA LÓPEZ

AÑO LXXII

ALMERIA. — Domingo 31 de Mayo de 1.931

Número 23.349

BUENA CAMPAÑA

«Diario de Almería» viene haciendo el mencionado proyecto de urbanización del puerto y embellecimiento en el contramuelle de levante. No tenemos que ra que haya conformidad en los unirnos a ella. Precisamente, precios que señalen los peritos de ese misma tema, aun cuando con una y otra parte, bien podemos resultados negativas, ha sido nues tra constante pesadilla, y objeto de incansables reclamaciones. De seada. El expediente está ya cerrámos que no le sucediese lo mencionado y sólo falta que no siga a dicho contramuelle, y que se yecto a realidad. No; no pueden ver libre de las casucas que afean decisiones para que pase de pro- a dicho contramuelle, y que se pueda urbanizar toda esa parte de la población tan bella, tan sugestiva, como ya vimos embellecido el antiguo y antiestético Malecón, convertido en hermoso Parque, tan digna de toda atención y ca- debida a nuestros esfuerzos. Es riño.

una reforma que hemos seguido paso a paso, y que no dejaremos de insistir para que llegue a finalizarse, para que Almería en ese hermoso paraje no siga ofreciendo el aspecto de abandono que hoy ofrece nuestro puerto. Mientras que no resulte un magnífico paseo, desde Agua Dulce, por lo menos hasta el río, esa parte Sur de la población, no dejaremos de laborar por tan interesantes mejoras.

Pero lo que nos extraña es lo que viene dejando entrever el colega, sobre inconvenientes que suspenden las expropiaciones. No somos, francamente, no las conocemos. Es de suponer, que ellas estribaran en los exagerados precios que algunos propietarios exigen. Pero esto no puede ser óbice para detener la mejora. Ya sucedió eso mismo en otras expropiaciones llevadas a cabo por la Junta de Obras del Puerto, y la ley se impuso ante esas codicias. Por ello nos parece bien lo que el colega propone en su artículo de ayer. Esto es que si por el pronto no pueden realizarse a la vez, todas por lo menos, se sanguinen las zonas en que los propietarios estén conformes con los precios señalados por los peritos de la Junta, y se siga tramitando para las restantes el expediente de expropiación forzosa, como hasta aquí se viene haciendo.

Porque, francamente, no vemos motivo justificado, aún cuando existan algunos propietarios que exijan precios exorbitantes, a cuyos obstáculos se debe referir.

Almería hace 45 años

31 de Mayo de 1886

Se encontraba enfermo de algún cuidado, el Magistrado de la Audiencia don Manuel Yáquero.

— En la boca del muelle chocaron la balandra «Victoria» y el pailebot «Balbina», resultando los dos barcos con importantes averías.

— En el Ayuntamiento se celebró una sesión berracosísima, con

motivo de una preposición para cartera en la que guardaba 2.000 que se prorrogara el contrato de recaudación del impuesto de consumos.

— A un negociante en granos llamado Manuel Raicino, vecino de Alicante, le sustrajeron una

Agente de Préstamos para el Banco Hipotecario de España
ANGEL VIZCAINO
Procurador Minero 5, pral.

Almería desguarnecida

Las noticias que ha publicado la prensa, referente a la nueva situación de las tropas, causaron ayer en nuestra capital gran sensación, porque se deja a nuestra ciudad completamente desguarnecida, haciéndola volver a aquellos primitivos tiempos en los cuales no teníamos ni una sola compañía.

Como es natural, todos veían con gran sorpresa que destinan dose fuerzas a Granada, Murcia, Málaga y en tres pueblos de menor importancia, a Almería, que cuenta con magníficos acuartelamientos, y sobre todo ser el itinerario marítimo más rápido y económico con Melilla.

A pesar de que en esta ocasión como en tantas otras no se nos atienda, no estará demás que las fuerzas vivas y fedas cuantas en tidades sientan amor por nuestra tierra, que elevaran al ministro de la Guerra el disgusto con que se ha visto que en Almería después

de la honda crisis que viene atra- vesando nuestra población, se le mermen nuevos elementos.

Per nuestra parte, cumplimos este deber ciudadano de reclamar la atención de todos cuantos tienen la obligación de luchar por los intereses que a todos nos afectan.

Sabemos que el Alcalde señor Granados lleva a Madrid el buen deseo de reclamar contra este olvido, pero justo es que todos les ayudemos con nuestro esfuerzo, telegrafizando en ese sentido al Presidente del Consejo y al ministro de la Guerra.

No se podrá obtener quizás un resultado satisfactorio, pero aun en la duda, ejercer el derecho de petición, es sencillamente, com venimos diciendo, quedar con la conciencia tranquila de haber hecho lo que estaba de nuestra parte, para evitarnos esta falta que nos deja sorprendidos.

RENGLONES

Hay en España, si no estoy equivocado, nueve arzobispados, cincuenta y un obispos, veinte abades, cincuenta y seis deanés, doscientas veinte y cuatro dignidades, cuatrocientos cuarenta y ocho canónigos de Catedral y ciento sesenta de Colegiata. Existen también millares de párrocos que disfrutan de un sueldo mezquino y a quienes la sociedad exige la práctica de todas las virtudes. Digamos parodiando al divino juez: ¡Bienaventurados los que padecen hambre y sed por causa del mundo, porque ellos serán santos!

reyes modernos son más afortunados. Su corona no es toda de espinas como la de Jesucristo. Con setenta y ochenta millones se pueden vivir bastante bien en el desierto y soportar estrechamente las diatribas de los enemigos.

Las gentes dicen que el hombre centuplica sus actividades desde el momento en que se casa y tiene hijos, pero lo que no dicen es que por ganar un capital para los suyos suele a veces dejar en la miseria a muchos ajenos. ¡Felices los solteros sin pretensiones, porque de ellos será el reino de la tranquilidad de conciencia!

Para muchos individuos el patriotismo es una virtud que no vale un billete de mil pesetas.

En un baratillo de libros de la calle del Arenal, vi vender un «Quijote» en dos reales y una novela de Hoyos en tres pesetas. El hecho no me indignó porque cualquier mal libro de texto moderno cuesta ocho veces más dinero que el «Criterio de Balmes» y el «Dis-

curso del Método. Es gran honor empeño, por su cuenta, de pequeño que, anteriores, declararon para los escritores el que sus fiestas de repas en el Monte de Piedad como se hizo una vez. Al a los que, su gran utilidad como orientación

obras «uesten» mucho menos de lo que «valen» y una gran vergüenza lo contrario.

La República no riñe con la Religión ni ésta con aquélla. Algunos mantecates piensan que en el programa democrático no cabe Dios ni los sacerdotes ni las hermanas de San Vicente de Paul. A estos les recordaré el primer artículo de la Constitución de Robespierre: «El pueblo francés reconoce la existencia del Ser Supremo y la inmortalidad del alma». La República solo riñe con la Tercera. Se cenciba al Vicario de Jesucristo legislando sobre moral, pero no creando impuestos, ni armando ejércitos, ni metiendo en la cárcel a los sediciosos y malentes.

Pedro llama ladrón a Juan y éste canalla a Pedro. Luisa moteja de puerca a Petra y ésta la califica de trámposa. El Estado se queja de la merosidad del contribuyente y éste protesta del espíritu arbitriista del Estado. El profesor acusa de holgazán al alumno y éste le tilda de codicioso y pedante. Los criados llaman cicateros a sus amos y éstos ingratos y desengañados a aquéllos. Y es lo triate que amenudo todos tienen razón.

Compadezco de todo corazón a las mujeres que se casan con necios y viceversa. El matrimonio en estos casos es la muerte por suplicio a fuego lento. Si una sola estupidez nos irrita ¿qué efecto no producirán las estupideces acumuladas en veinte o treinta años de vida común? Evidentemente debe haber un cielo para premiar a los que soportaron resignadamente tanta necedad.

PASCUAL SANTACRUZ

El Gobernador Civil y los periodistas

Lo que ayer nos dijo

Cuando visitamos ayer al Gobernador civil de la provincia señor Ruiz Maya, nos facilitó las siguientes noticias:

Nos dijo que le satisfacía sobremanera de que en medio del estrés político, se fueran solucionando las huelgas declaradas en la capital y en la provincia, como lo prueba, que los obreros de las canteras del puerto y el patrón de las mismas han firmado ya las bases de arreglo, habiéndose desnudado el trabajo; en Agua Amarilla está casi en solución la huelga de los mineros; y en Benahadux y en Doña María han sido solucionadas también definitivamente los conflictos obreros que había pendientes.

Añadió que en la mañana de ayer le visitó una comisión de trabajadores de las obras llamadas del Pozo Arturo, entregándoles unas bases de aumento de jornal.

También le visitó una comisión compuesta por mujeres, para rogarle interpusiera su influencia con objeto de que el Gobierno ordenara el des-

señor Ruiz Maya le pareció bien la petición y le indicó a la comisión que la hiciese por escrito y con informe favorable suyo, la enviaría al Gobierno.

Por último, habló el señor Ruiz Maya de la reunión celebrada en el Gobierno civil, convocada por aquel, de banqueros, navieros, industriales y exportadores al extranjero, para tratar de la retención de divisas extranjeras que está terminantemente prohibido, con ligeras oscilaciones, se expone contribuye a encarecer el mercado y a que la libra esterlina alcance 53.20. En la reunión —di- jo la primera autoridad civil— reina gran patriotismo y si después no se demotrara éste, sentiría el tener que adoptar medidas energéticas, incluso el encarcelamiento de los contraventores.

Oficina Internacional del Trabajo, en Ginebra

La Memoria del Director de la Oficina

La Memoria que presenta anualmente el Director de la oficina internacional del Trabajo —señor Albert Thomas— a la Asamblea de la Conferencia, ha tenido este año una modificación que merece señalarse.

Anteriormente la Memoria era un solo documento en el que se agrupaban informaciones relativas a la actividad de la organización de Ginebra y las que se referían a los hechos sociales registrados en el mundo entero. Por primera vez, aparece ahora dividida en dos volúmenes: uno de ellos es la Memoria del Director propiamente dicha; el otro, recopilación de los hechos sociales bajo el título apropiado de «Año social».

La innovación se debe a ciertas objeciones hechas al antiguo sistema; algunas críticas dijeron que la Memoria era voluminosa en exceso, y no falló quien opinó

que debía quedar circunscrita al objetivo principal de dar cuenta, como lo dispone la Parte XIII del Tratado de Versalles, de la vida activa de la Organización en el momento de reunirse en Asam-

blea los delegados de los Gobiernos, de los patronos y de los obreros.

Pero ¿podía suprimirse aquello que los obreros de las canteras del puerto y el patrón de las mismas han firmado ya las bases de arreglo, habiéndose desnudado el trabajo; en Agua Amarilla está casi en solución la huelga de los mineros; y en Benahadux y en Doña María han sido solucionadas también definitivamente los conflictos obreros que había pendientes.

¿No significaba la supresión una gran pérdida de documentación tan valiosa y al mismo tiempo de un valor tan grande?

¿No significaba la supresión una gran pérdida de documentación tan valiosa y al mismo tiempo de un valor tan grande?

a los que, anteriormente, declararon renuncia hace la luz en muchos puntos que, apesar de la controversia, permanecían todavía confusos y armónicos. Las páginas de la Memoria enseñan claramente lo que tienen de estricta o endémica la crisis, la influencia determinante de los factores herencia de la guerra, las consecuencias de una deficiente distribución internacional de la mano de obra y del oro, las repercusiones del maquinismo y de la racionalización que

como dice muy bien el señor Albert Thomas, «habrá que pensar en racionalizar».

Un sentimiento domina la Memoria del Director de la Oficina internacional del Trabajo: encontrar soluciones prácticas inmediatas, tangibles para los obreros que sufren de la falta de trabajo y cuya situación no puede esperar los resultados que pudieran aportar programas de mayor avergadura y, per tanto, de más difícil realización.

«El año social», que aparece en volumen distinto, contiene, como resultado del acojo metódico y persistente de cuantos elementos de jui- decimos más arriba, la exposición que pueden servir a conocer las metónicas de los fenómenos más causas del mal. La Memoria del Director de la Oficina a la Cen- del trabajo en el mundo entero.

Modernicemos la educación

Constantemente se repite que novela, del teatro y del cine, pone la base de regeneración del país. Pero ello no es más que una labor reside en la educación y por ello escenográfica (la única que se prefigura por un aumento de los establecimientos de instrucción pública).

Bien está el deseo; pero es indudable que convendría además exigir a dichos establecimientos que la instrucción que proporcionen al alumno sea una instrucción realmente educativa, que constri- buya a la creación de hábitos de trabajo o capacitación moral y también de capacitación intelectual y física; es decir adquisición de destrezas mentales y manuales.

Con todo, donde el ser se forma en sus primeros años, es en la familia y su círculo de amistades y sirvientes. El poder de las influencias de este círculo familiar, que continúa cuando el niño va a la escuela, y el de otros círculos sociales en que él va entrando, no hay para qué hacerlo resaltar.

De todos los maestros son temidas estas influencias, consideradas como más poderosas que las escuela para la formación del carácter sobre la base del tipo de actuación natural de cada alumno. Especialmente, ello es realmente temible en países como el nuestro, donde la instrucción es predominantemente liberal y vez de ser formativa.

Por ello debe ser de un interés nera directa por los problemas, máximos el cuidado de educación de las familias; por ello, cuanto se haga relaciones entre los factores de la por propagar conceptos modernos sobre la educación, y el educando será una buena obra a la que todos los profesionales de la educación están más especialmente llamadas.

Muy estimable es sin duda la divulgación indirecta de nuevas ideas y de documentación tan valiosa y ciencia pública están más especialmente llamadas.

VIAJEROS

Han regresado de Palma de Mallorca el capitán de Infantería don José Fuster, señora e hijo.

— De Madrid ha regresado el abogado del Estado don Salvador Durbán Orozco y señora.



Pida siempre
CAFIASPIRINA

Pero nunca un
remedio contra
el dolor.

El viaje del Alcalde

Ayer tarde salió para Madrid, en automóvil, el Alcalde de nuestra capital don Miguel Granado Ruiz.

Durante la ausencia de éste, se ha encargado de la Alcaldía, el primer teniente Alcalde don Juan Compani Jiménez.

VARIAS DENUNCIAS

De la Comisaría

En la Comisaría de Vigilancia han denunciado Juan del Pino Andújar, haber sido maltratado de palabra y obra por José Gómez Carrere; Isabel Delgadillo Carmena también maltratada en igual forma por las hermanas Ana y Augustas Ruescas Verdegay; Antonio Cantón Gálvez, a Antonio Escañez Belmonte por amenazarle con una faca; José del Pino Andújar a José Gómez por insultos y amenazas, y María Carrón Rodríguez a su hijo Antonio Miralles Carrón por maltratarla de cara e insultarla.

ESPECTACULOS

En Cervantes

Función para hoy domingo: Por la tarde a las 6'15, y por la noche a las 10: Última representación de la colossal película sonora, totalmente dialogada en español, dividida en diez partes, titulada «Del mismo barro».

En Hesperia

Películas que se proyectarán hoy:

A las 3'30 y 5'50: «Pepe Hillo». A las 9'30: en seis partes, «Un marino afortunado» y en siete, «Shari, la hechicera Oriental».

DEL PUERTO

He aquí el movimiento de buques habido en nuestro puerto en 1 día de ayer:

DE ENTRADA

Vapor español «Cabo San Antonio», de Alicante, con carga general y pasajeros.

Pailebot español «Diligencia», de Málaga, con gasolina.

Balandra española «Porto Pi», de Málaga, con gasolina.

DE SALIDA

Vapor español «Cabo San Antonio», para Málaga, con carga general y pasajeros.

Balandra «Amparo Víñer», para Málaga, con sal.

Idem «Aguilas», para Cartagena, con mineral de plomo.

Pailebot «Diligencia», para Málaga, con envases vacíos.

**Miguel García Algarra
OCULISTA**

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6
Terriza, número 15. ALMERIA.

Noticias Telegráficas de la tarde**De nuestro corresponsal especial****Varias noticias**

Mdrd, 30

El racionamiento de los reclusos

Se han dado las correspondientes órdenes para que desde el lunes próximo, como primero de mes, quede implantado en todas las provincias el racionamiento de los reclusos.

Se aumenta en un 5 por 100 el coste actual.

Extensas declaraciones de Prieto

El ministro de Hacienda señor Prieto, ha hecho hoy extensas declaraciones ante los periodistas que le visitamos, respecto a los rumores de crisis.

Dice que el comité revolucionario le señaló la cartera de Fomento, y luego, como quedó vacante la de Hacienda y siendo un puesto más difícil, le obligaron a aceptarlo.

La evasión de capitales del Tesoro es insensata, lo que la obligaron al aumento de la circulación fiduciaria, pues urgía evitar que se parasen muchas obras que estaban empezadas. Antes de autorizarse el aumento de los billetes... añadió... le pedí al señor Alcalá Zamora que me sustituyera, buscando una persona de máxima competencia que resolviera los enormes obstáculos que acumularon las gestiones de los anteriores ministros.

El señor Alcalá Zamora — dijo — se negó a sustituirme, y motivo del cambio de la moneda extranjera.

día insistí en marcharme, pero mis compañeros me detuvieron con su negativa. Aquí sigo contra mi propia voluntad y permaneceré hasta las Cortes Constituyentes, pues no podemos irnos sino por un acuerdo entre todos, ni aun surgiendo discrepancias, que no se esperan.

Insistió el señor Prieto en que es injustificada la elevación de los cambios, pues el Gobierno provisional sigue su austeridad económica.

Se trata de un caso caracterizado de especulación — siguió diciendo — pues la circulación fiduciaria no presenta síntomas de inflación. Además, hace días que en el Banco de España los ingresos superan a los gastos, lo que es un síntoma tranquilizador.

Después de las anteriores declaraciones, facilitó el señor Prieto un decreto resumiendo las limitaciones de la exportación de valores en dinero y la adquisición de la moneda.

En el decreto se agravan las sanciones contra los infractores y se prohíbe a la Banca operar directamente con el extranjero. También en las oficinas de Correos se podrán rechazar los certificados sospechosos, como también se suspende el servicio postal internacional, y la expedición de valores declarada moneda extranjera.

El dia en la Bolsa

Hoy reinó enorme tensión de nervios entre los concurren tes habituales a la Bolsa, con dijose negó a sustituirme, y motivo del cambio de la moneda extranjera.

HIJO DE RAMON A RAMOS

Paseo de Colón, 19 (BARCELONA)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «Maria R», «Maria Delma de R», «Roberto R», «Ricardo R», «Manelina R», «Manuela C. de R», «Ramón R» y «Enrique R».

Saída de Barcelona directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería directo a Barcelona todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir hueco con anticipación.

Para más informes, su agente: HIJO DE ALFREDO RODRÍGUEZ, .A S. Maura, 5

En Londres abrió la peseta a 55'80, cerrando a 57'40.

El Centro de Contratación permanecerá hasta las Cortes Constituyentes, pues no podemos irnos sino por un acuerdo entre todos, ni aun surgiendo discrepancias, que no se esperan.

El oro en el Banco

El valor oro existente en Caja en el Banco de España, al cambio de los francos suizos, excedía hoy de 5 900 millones, cantidad casi igual al máximo de la circulación fiduciaria autorizada.

La depreciación del sábado

La depreciación de hoy de nuestra moneda, se debió a que se liquidaron imposiciones al alza en el extranjero.

Calcúlase que se vendieron 30 millones.

Nicolau a Barcelona

En el rápido de Barcelona, marchó hoy a la ciudad condal el ministro de Economía, señor Nicolau d'Oliver.

Su ausencia de Madrid será breve.

Huelgas solucionadas

Según noticias oficiales recibidas en el ministerio, se han solucionado varias huelgas en diversas provincias.

Estudio de la reforma agraria

Hoy se reunió la comisión interministerial, siguiendo el estudio de la reforma agraria.

Pase a la reserva

Mañana se firmará por el ministro de la Guerra señor Azana el pase a la reserva de todos los generales que pidieron el retiro con motivo de las reformas implantadas.

La Asamblea radical socialista

Hoy siguieron las deliberaciones de la Asamblea radical socialista.

Entre las proposiciones presentadas, figura una pidiendo la ruptura con el Vaticano.

Parece que el señor Balboni se reintegrará en el partido.

Quejas del vecindario NOTAS TAURINAS

CAFÉS Noyto

SON LOS MEJORES

Tu este diario **Todos los precios**
Azúcar 1'65 kilo

TELEFONO 180

ALMERIA

Avenida de la República 4

IMPORTANTE DECRETO

**PRÉSTAMOS A LOS PEQUEÑOS
PROPIETARIOS Y AGRICULTORES**

El ministro de Trabajo ha facilitado copia de un decreto sobre préstamos de las Cajas colaboradoras del Instituto Nacional de Previsión a los pequeños propietarios y agricultores.

En él se fijan las normas para que puedan obtener anticipos los pequeños propietarios y colonos, autorizándose al Instituto Nacional de Previsión y sus Cajas colaboradoras para que realicen préstamos a los Ayuntamientos.

Estos cifrarán las cantidades que consideren necesarias para facilitar anticipos a los colonos y propietarios que, pagando quinientas pesetas de contribución anual y habiendo aceptado los contratos de trabajo, carezcan de numerario para el pago de jornales, estableciendo el correspondiente convenio para su reintegro, que se efectuará un mes después de realizada la recolección.

Estos préstamos se harán al cinco por ciento con las garantías debidas.

Los beneficiarios que no se encuentren comprendidos en los acuerdos que adopten los Ayuntamientos, podrán recurrir en queja ante los gobernadores civiles.

Si los Ayuntamientos carecen de fondos, solicitarán los oportunos préstamos de las Cajas de seguros colaboradoras del Instituto Nacional de Previsión.

Instrucción pública

Para las oposiciones

En la «Gaceta» se continúan publicando las listas de solicitantes para las oposiciones al Magisterio de 1930.

En la del día 28 se inserta la lista correspondiente al Rectorado de Granada, maestros y maestras.

Creación de escuelas

El ministro de Instrucción pública ha llevado al Consejo celebrado anteayer, asuntos de gran interés para la escuela nacional.

En primer lugar destacamos que hoy en España tenemos 34.716 escuelas primarias, y que, según las notas de los inspectores que se han recibido en el ministerio, hacen todavía falta 27.115. Para

resolver este problema se ha formulado un proyecto sobre el que deliberan los ministros. En él figurarán seguramente los plazos en que habrá de desenvolverse y al mismo tiempo la estructura que se piensa dar a los escalafones de maestros.

También se trató de la organización de los Consejos provinciales de enseñanza en sustitución de las Juntas municipales.

Para Madrid y Barcelona se crearán especiales organismos, disolviendo inmediatamente la Junta de Primera Enseñanza de Madrid, que está formada por personas ajenas a la enseñanza.

Del decreto sobre los inspectores, del que ya dimos el otro día un avance, se dio cuenta también. Son 58 los inspectores de uno y otro sexo que cesarán en sus zonas y que deberán acudir al concurso de traslado que se anuncia rá.

Es probable que además se instruya expediente a alguno de los incluidos en la lista de los 58, por desconocerse los trabajos que realizaban durante ese tiempo.

Libramientos de material

Se han librado las cantidades consignadas en presupuestos para el pago del material del primer semestre con destino a las escuelas nacionales.

Los libramientos se hacen por provincias, faltando únicamente algunas que no tardarán en recibirlos.

Reparación de motores eléctricos

CONDE OFALIA, 24 ALMERIA

El RAQUITISMO

amenaza a su hijo si se desnudare. Para este caso la Real Academia de Medicina tiene aprobado el Jarabe de



HIPOFOSFITOS SALUD

que tiene cerca de medio siglo de éxito creciente.

Pida JARABE SALUD para evitar imitaciones.
No se vende a granel.

Los relojes públicos

Les llamamos relojes públicos a los que existen en las iglesias Catedral y San Sebastián, y ese nombre no debieran ostentar, porque el vecindario al guiararse por ellos, no sabe a qué hora atenerse.

Raro es el día que dichos relojes marcan la hora igual; como por ejemplo, anteayer y ayer, que funcionaban con una diferencia de más de 15 minutos.

Si el viajero se guía por el que lleva más retraso, es muy fácil que pierda el tren o el vapor, lo cual no tiene ninguna gracia, como es de suponer.

Los que cuidan de dichos relojes deben tener más cuidado, para no causar perjuicios a los vecinos que son los que sufren todas las deficiencias y son los que pagan, aunque sea con mala gana.

Ruego al señor director la publicación de estas líneas por si llegaran a causar el efecto deseado.

Gracias le da por ello, FRANCISCO GUIRADO PUENTE.

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el paté tado

UNGÜENTO MÁGICO

Desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones infecaces.

En todas partes, 1'60 pesetas.— Por correo, 2 pesetas.

FARMACIA PUERTO.—Plaza San Ildefonso, 5.—MADRID

Juzgado Municipal

DÍA 30

Distrito de la Audiencia

NACIMIENTOS.—Miguel Uclés Uclés, Juan López Nuñez y María Martínez Cazorla.

DEFUNCIONES.—María García Oliver.

Distrito de San Sebastián

NACIMIENTOS.—Esteban Morales Morales y Encarnación Martínez Gálvez.

DEFUNCIONES.—Ninguna.

No se celebra

La novillada que se estaba organizando en nuestra capital para celebrarla el domingo 7 del próximo Junio, no ha «cuajado», es decir, que no se celebra.

Corridas del Corpus

Además de la que ya tenemos anunciada de Granada, se celebrarán el día del Corpus, las siguientes corridas:

En la plaza de Málaga, reses de Villamarta, para Nicanor Villalta, Vicente Barrera y José Amorós.

En Sevilla, aún no ha sido ultimado el cartel, dándose como seguro que alternarán Antonio Posada, Julie García Palmeño y otro diestro.

En Cádiz, se lidiarán seis toros de Concha y Sierra, que estoquearán Marcial Lalanda, Manolo Mejías Bienvenida y Armillita chico.

En Jaén una novillada para Francisco Gómez (Aldeano) y demás.

La banda «El Empastre»

Esta popular banda que dirige el creador del toreo cómico, Rafael Detrás «Lapisera», tiene contratadas las siguientes corridas para el mes que comienza mañana:

1. Cáceres; 24 tarde, Ciudad Real y noche, Toledo; 7. Santander; 10. Plasencia; 14. Oviedo; 16. Algeciras; 20. Perpiñan; 23. Barcelona; 24. Vinaroz; 25. Alicante; 27. Valencia; 28. Barcelona.



**Cuide usted
su estómago**

porque es la base de

su salud

Yo padecí también
como usted, pero me
curó el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

El Comité Paritario de Minería

Habiéndose padecido error en la publicación en la «Gaceta» de la orden para el nombramiento del Comité Paritario de Minería de Cuevas del Almanzora, dicho periódico oficial lo ha publicado nuevamente rectificado.

El Comité ha quedado constituido en la siguiente forma, con jurisdicción sobre las explotaciones mineras de Sierra Almagrera, Sierra de Almagro y Herrerías:

Presidente, don Francisco Alarcón Fernández, abogado.

Vicepresidente, don Diego Flores Flores, médico.

Secretario, don Juan Martínez Barcelona, maestro.

Vocales patronos efectivos: don Vicente Pérez Lázaro, don Miguel González Navarro y don Francisco González Navarro.

Vocales patronos suplentes: don Atanasio Alarcón Fernández, don Alfredo Leza Cubache y don Antonio Delgado Muñoz.

Vocales obreros efectivos: don Ginés Rodeo Jiménez, don José Cañadas Alonso y don José Sánchez Dílgado.

Vocales obreros suplentes: don Salvador García Díaz, don José Alias Ruiz y don José Silva Fernández.

REGLAMENTO

Para la constitución de la Guardia cívica

Según ha declarado el Director general de Seguridad, ya están aprobadas las bases del Reglamento dictado para la constitución de la Guardia cívica, y la propuesta de los que han de comprenderla. Esta inmediatamente empezará a funcionar.

Las bases son: La Guardia cívica habrá de comprender entre sus afiliados a los diversos partidos republicanos, mayores de 18 años y menores de 45 y que figuren en los partidos filiados del 15 de Diciembre de 1930.

Estos serán propuestos por el Comité ejecutivo.

También podrá organizarse en provincias.

Cada provincia podrá tener para sus guardias cívicos el emblema que crea pertinente.

FOTÓGRAFO

profesional o aficionado, si quiere orientarse bien, visite la casa **Eugenio de Bustos**
Calle de Granada, 35 y 37 ó 9 moderno.---Teléfono, 88
Frecuentes exposiciones en sus escaparates
Venta de material y productos de alta garantía.
PRECIOS CONVENIENTES

EN LA PROVINCIA

Cosas de Enrique

En el establecimiento que posee en Huércal Overa Diego Parra García, se presentó un individuo llamado Enrique Vela López, de 36 años de edad, casado, natural de Baza.

Enrique hizo un gasto de ocho pesetas por comer y además le pidió al dueño 39 pesetas, pretextando que tenía una camioneta cargada de pescado, lo que no resultó verdad.

Come a Enrique al parecer le salió bien la «primera cuenta», es decir que no devolvió el dinero ni pagó el gasto de la comida, se presentó a los cuatro días en el mismo establecimiento con igual pretensión, pero ya no era pescado lo que tenía en la camioneta, según dijo la primera vez, sino un automóvil que se veía obligado a recojer y que estaba con averías en Alhama de Murcia.

El Diego Parra dió cuenta de lo que le pasaba a la Guardia civil y ésta detuvo por el delito de estafa al Enrique Vela, que es persona de mala conducta.

Leña cortada y hurtada

La Guardia civil sorprendió en el kilómetro 27 de la carretera de Orihuela a María a un individuo llamado Antonio Rodríguez Sánchez, el que conducía una caballería menor cargada de leña recia, que la había cortado y extraído sin autorización en la dehesa de la Alfahara, término municipal de Mula.

En aquel momento se presentó un guarda particular jurado de la

dehesa denunciando a la benemérita que el Antonio Rus y su hermano Indalecio habían cortado veintiocho encinas, llevándose la leña, sin que hicieran caso de dicho guarda.

Comprobado el hecho, fueron detenidos los dos hermanos.

Por causar daños

Ante el Juzgado de Benizalón ha denunciado la Guardia civil a los vecinos de Benitagla Antonio Medina Sorroche y Constantino Cano Jerez, los que causaron daños con ganado en sitios sembrados de cebada.

BIBLIOGRAFIA

LIBROS RECIBIDOS

«La Hora Española»

He aquí un libro que sintetiza de una manera maravillosa el espíritu conservador de la tradición que alcantó en la Castilla católica de los siglos XVI y XVII. Define además la expansión por el mundo del imperio español en su doble aspecto espiritual y material. Resumiendo en unos cuantos capítulos toda la España férrea de los ascetas y los conquistadores.

La reina Isabel de Castilla y su hija doña Juana la Loca, Felipe II y San Ignacio de Loyola, Santa Teresa de Jesús y el Cardenal Cisneros, todos los altos valores imperiales del catolicismo español, y todos tratados con cariñoso esmero, contados cuidadosamente en la descripción y toda pureza en el estilo. En los capítulos literariamente magníficos de «El renacimiento de Castilla», «Agrio dulce

es reinar», «La reina Católica», «El Cardenal», «La reina loca de amor», «El demonio del medio día», «Martín Lutero», «El hidalgo Ignacio de Loyola», «Santa Teresa de Jesús», «La octava maravilla del mundo, El Escorial».

Sobradamente conocidas son ya las altas cualidades de narrador que posee Hoyos y Vinent siempre cuidadoso del detalle colorista y de la más perfecta minuciosidad en la pintura de los caracteres. Por eso ahorraremos elegios, limitándonos a señalar con toda simpatía esta bellísima obra.

La Banda Municipal

El programa de las obras que ejecutará esta mañana la Banda Municipal, de once a una de la tarde, en la Avenida de la República, es el siguiente:

«Viva la República Española», marcha (estreno).—Peñalva.
Jota de la ópera «La Dolores».—Bretón.

Gran fantasía de la ópera «Tannhäuser».—Wagner.
Gran overture «Suite de Frances».—Buot.

«Viva la República Española», marcha.—Peñalva.

Boletín religioso

Santos de hoy

La Santísima Trinidad: Todos los Santos, Madre del Amor Hermoso, Mediadora de todas Las Gracias —Santos Cancio, Canciano, Cancianila, mrs.

Santos de mañana

Santos Ignacio ab.; Reveriano ob.; Pablo, Pánfilo, pb.; Valente, dc.; Tespesio, Isquierdo Firmino, Felino, Gratianiano, Segundo, mrs.; Fortunato, Simeón, pb.

Jubileo circular

Hoy en San Sebastián a intención de doña Carmen Suárez, en sufragio de su tía doña Trinidad Cazorla.

Mañana en Santa Clara.

Se manifiesta a las ocho, la misa mayor es a las nueve y el ejercicio de la reserva comienza a las seis de la tarde.

Comunión de niños

Organizada por el Excelentísimo señor Obispo, se celebrará a las ocho de hoy en la Santa Iglesia Catedral, una comunión general de niños de ambos sexos.

El Prelado celebrará el Santo Sacrificio de la Misa.

S' STRERIA HERRADA

Extenso surtido en géneros para la presente temporada

PLAZA CANALEJAS, 4

PASEO PRÍNCIPE, 11

ALMERIA.

MAQUINAS

para aserrar y labrar maderas.

MOTORIES CROSSLEY

para consumir aceites pesados de 6 a 1 000 H.P.

VICENTE AZNAR

CONDE OFFALIA, 24

José M. Rodríguez del Valle

MEDICO CIRUJANO

Medicina en general. - Partos. - Enfermedades de la mujer

CONDE OFALIA, 6, BAJO, DERECHA

TELEFONO 4-2-0

CONSULTA: de 2 a 4.

CASA

Daniel de Santos OPTICO

Aparatos y material fotográfico de la acreditada marca alemana

- ZEIS YKON -

Películas y Filmpack

MUY PRONTO apertura de nuestro laboratorio bajo procedimientos modernos y personal técnico.

Joyería y Platería. -- Aparatos de Radio

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Visítenos en Avenida de la República número 2

(Antes Paseo del Príncipe). ALMERIA

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestro servicio especial

Más noticias

Madrid, 30.

Dice Largo Caballero

En su charla de hoy con los periodistas, el ministro de Trabajo señor Largo Caballero, otros países, principalmente el de Italia.

En su charla de hoy con los periodistas, el ministro de Trabajo señor Largo Caballero, otros países, principalmente el de Italia.

Cuestiones sociales

Anunció el señor Largo Caballero a los reporteros, que en Barcelona, los obreros del puerto están afiliados a la Unión General de Trabajadores y la Federación del Trabajo pretende impedir que actúen los individuos no sindicalistas.

Yo solo intervengo--declaró el ministro--cuando los pleitos vayan al Ministerio, mientras no corresponde actuar al de la Gobernación.

Afiliados a la U.G.T.

Expuso a continuación el señor Largo Caballero, que aumenta enormemente la Unión General de Trabajadores.

En las dos últimas semanas, se afiliaron 81 organizaciones, que suponen un contingente de treinta mil obreros.

Las inscripciones pasan por un tamiz depurador.

Otras manifestaciones del ministro de Trabajo

Nos dijo también el señor Largo Caballero, refiriéndose a las cuestiones sociales, que la Confederación pretende el desarme de la benemérita por asalto a las fábricas.

Esto--dijo el ministro--es imposible. Nosotros no nos conformamos con una República burguesa, pero entendemos que primero debemos consolidarla.

Este criterio--agregó--debe limitarlo todos.

Anunció el ministro, que en

las Cortes Constituyentes desarrollará el partido la labor si se suspendiese la publicación estima oportuna la Unión General de Trabajadores y el decreto a la resolución de la

partido socialista.

Llegaremos a la socialización--declaró--por fórmulas ju-

riales, pues debe de servirnos de norma el ejemplo de

otros países, principalmente el

de Italia.

En Italia, los obreros se apoderaron de las fábricas, pero tuvieron que abandonarlas,

porque nada puede hacerse sin mercados donde colocar los

productos.

Querella aceptada

El Tribunal Supremo ha aceptado la querella presentada con

tra el expresidente de la Au-

dencia Territorial de Madrid te es porque amenaza dejar sin

don Eduardo León y los Ma-

gistrados don Carlos Usano y que no le voten para salir triun-

don Juan Arnet.

Todos estos señores están

jubilados.

La querella presentada afe-

ta a otro Magistrado ya falle-

cido.

Reorganización del Consejo

de Ferrocarriles

En la «Gaceta» de hoy se ha publicado un decreto rela-

cionado con la reorganización del Consejo de Ferrocarriles.

Se cree fundamental que

la comisión revisará el es-

tado.

Dicha comisión la componen

tres vocales del Estado, tres

de las Compañías de Ferroca-

riles, uno de los usuarios y

otro de los obreros.

Nueva nota de la Dirección

de Seguridad

La Dirección General de Se- entender que el Gobierno pro-

tegridad ha publicado una nue-

va nota replicando a la de los

comunistas.

Serán de gran resis-

tencia fabricándolos

con maderas «MI EXTRA».

Buen ancho. Buen grueso

MARTINEZ CREO Y MALVAREZ

Representante: RAFAEL GUILLEN SANCHEZ

Ricardos 1 A. Teléfono 301. ALMERIA

Afirma el señor Galarza que mantó en ocho horas el trabajo semanal.

Derrubo de un paredón

Un despacho de Avila participa que han dado comienzo los trabajos para el derribo del famoso paredón cuya conservación propugnó el exministro de Instrucción pública de la Diciadura señor Tormo.

Salesianos detenidos

Participan de Alicante que han llegado a aquella capital confundidos por la Policía, tres frailes salesianos, que fueron detenidos en Alcoy.

A éstos se les acusa de haber hecho varios disparos a los amotinados durante los sucesos en el asalto al convento de dicha orden.

El general Gil Yuste sufrió un desvanecimiento

Desde Victoria comunican que encontrándose en el despacho del Gobernador, sufrió un desvanecimiento el capitán general señor Gil Yuste.

Rápidamente se le prestaron auxilios necesarios, mejorando su estado.

Un manifiesto de los hermanos Lacivera

Participan desde Murcia que se insiste en asegurar que los exministros señores don Juan y don Isidoro de la Cierva publicarán en breve un manifiesto, en el cual expondrán su decidido propósito de retirarse de la política definitivamente.

Además se cerrará el Circulo conservador, disolviéndose el partido.

De Provincias

Madrid, 30

Aplazamiento de peticiones

Telegrafian desde Oviedo que el ministro de la Goberna-

ción señor Maura envió un te-

legramento, rogándoles que apla-

cen las peticiones que tienen

formuladas hasta que se reu-

nran las Cortes Constituyentes.

El Sindicato único se niega

a esperar a dicha fecha, por

entender que el Gobierno pro-

visorio al de la República debió

dejar morir al maestro de escuela por ser ad-

versario en política.

Del Extranjero

Madrid, 30

Una nota de protesta. Centros católicos cerrados

Se ha recibido un extenso despacho de Roma dando cuenta que el Papa ha ordenado al Nuncio en El Quirinal que hiciera entrega de una razonada nota protestando de los insultos que se le dirigieron al Pon-

sifice durante las manifestaciones celebradas por los estudiantes fascistas y las agresiones llevadas a cabo a las personas y propiedades de la Acción católica, todo lo cual constituye una violación al Concordato.

La Policía se ha visto precisada a cerrar todos los centros católicos de Roma, sellando las puertas y llevándose al Vaticano toda la documentación.

Los guardias de asalto actuaron esta tarde por primera vez, con motivo de amotinarse algunos grupos contra unas supuestas religiosas que querían obligarlos unos muchachos a que dieran vivas a la República.

Otra mujer que trató de defenderlas también se intentó agredirle.

Los guardias, ante el cariz que tomaba el asunto, despejaron rápidamente a punetazos.

GACETILLAS

No hubo número

Ayer tarde, por no asistir los ediles que corresponden, no pudo celebrar su sesión ordinaria la Corporación Municipal.

Lo hará mañana en segunda convocatoria con los que asistan.

Compañeros que riñen

En la finca denominada de Los Cortaceros, sitio llamado Jaul Bajo, rifieron anteayer los operarios de la misma Cristóbal Becerra Ramón (a) El Curro y Antonio Mora Lázaro (a) Jeruncio, resultando éste con erosiones y costuras en diferentes partes del cuerpo.

La Guardia civil ha dado conocimiento del hecho al Juzgado del distrito de San Sebastián.

Policía sanitaria

Se ha ordenado que en el plazo máximo de un mes, el Director de la Estación Sanitaria del Puerto, someta a la aprobación de la Dirección general del ramo, un nuevo bando de policía sanitaria del puerto.

Operaciones facultativas

Desde el 9 al 16 de junio próximo, se practicarán operaciones facultativas por esta Jefatura de Mi

nas en los registros «Plus Ultra»,

«Virgen del Pilar», del término

de Vera, y «Virgen del Mar», de

Cuevas del Almanzora y Vera.

Se alquila casa

Por trasladarse oficinas Gabier no civil, alquíllase magnífica casa en Avenida de la República 39, (antes Paseo del Príncipe) para viviendas, oficinas, café, comercios, etcétera, haciendo las obras de reforma que se convengan. Dígitos proposiciones al señor Reda, Cisne 15. Madrid.

Mozos clasificados

Por la Junta de Clasificación y revisión de esta capital, se ha declarado útiles a los mozos Manuel Vicente Sánchez y Antonio Capel López e inútil temporal a Juan Barrance Pierre, todos naturales de esta capital.

Se alquila

Piso bajo amplio para tienda u oficina: Marín 20, frente a calle Real.

Una cochera capaz para tres automóviles en el Paseo de San Luis.—Razón, Guzmán, 2.

Jidio Rosa
PAPEL
DE FUMAR

LA INSTALADORA MODERNA

Francisco Segado

PASEO DEL PRÍNCIPE 36.

Trabajos eléctricos de todas las clases.—Abonos mensuales económicos,—Aparatos—Calefacción y Lámparas.

TELEFONO 319

TOROS

Madrid, 30

En Madrid

Esta tarde se lidiaron ocho novillos de la ganadería de Pérez Tabernero, que cumplieron, Chiquito la Audiencia, Fuentes Bejarano y Maravillas estuvieron deslucidos.

El público les propinó una pista colosal.

Liceaga, nuevo en esta plaza, bien.

En Aranjuez

Los toros de Contreras corridos en esta plaza fueron buenos.

Marcial Lalanda y Domingo Ortega bien en todas las suertes, siendo aplaudidos.

Vicente Barrera colosal, concediéndosele una oreja.

En Cáceres

Las reses de Villamarta lidiadas esta tarde resultaron buenas.

Niño de la Palma pésimo, dando lugar a continuados escándalos.

Gitanillo de Triana valiente. Bienvenida desigual.

PERPEN

Botica Central

DE LA VIUDA DEL LICENCIADO José Pérez López

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones galénicas. Específicos nacionales y extranjeros. Aguas minerales. Ortopedia. Algodones, gasas y vendas antisépticas.

Servicio esmerado y económico

REAL 15 ALMERIA.

REAL 15 ALMERIA.

U.S. ROYAL



Agente exclusivo en la provincia

José María Artero

Avenida de la República (antes Príncipe), 21

Agencia FORD

Teléfono, 1-0-4

EL MEJOR
PURGANTE
AGUA DE

CARABAÑA

JABON DE SALES DE CARABAÑA

DEPURATIVAS
ANTIHERPÉTICAS
ANTIBILIOSAS

Medicinal y de tocador. -- El mejor para las afecciones de la piel

Pastilla pequeña 0'80

" grande 1'25

PEDIDOS

Hijos de R. J. Chávarri, Lealtad, 12, Madrid.

De venta en Perfume

-rias y Droguerias:

L'ABEILLE

Compañías Anónims de Seguros

Seguros Vida entera, Mixto, Dotal. Combinado.

Seguros individuales.

Seguros colectivos (Ley 10 Enero 1922) para obreros y dependientes.

Seguros para el personal de las explotaciones agrícolas

Seguros de caballos y carrozadas.

Seguros de automóviles.

Seguros para el personal doméstico y conductores de automóviles.

Seguros contra la rotura de cristales.

Seguros contra la responsabilidad Civil de médicos, farmacéuticos, empresas industriales.

Seguros de bomberos

Seguros contra incendios, inmuebles, muebles y mercancías.

Agente General en Almería:

Joaquín Cumella, Minero 5.

TELÉFONO 106.—DIRECCIÓN TELEGRÁFICA, CUMELLA.

ALMERIA

Autorizado por la Comisaría General de Seguros con fecha 24 de Septiembre de 1.922.

Vapores Correos Franceses

De la Société Générale de Transports Marítimes a Vapeu y Llory Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, cuatro hélices y telegrafí sin hilos.

Alsina, Mendoza, Valdivia, Florida, y Campana

MENDOZA

Saldrá de Almería el 22 de Junio de 1931, para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires

De 10 años cumplidos, un ent 527,50 pesetas incluido impuestos.

PRECIOS EN TERCERA De 2 años a 10 sin cumplir un medio 267,50 id. id.

CADA FAMILIA SÓLO PUEDE LLEVAR UN MENOR DE DOS AÑOS GRATIS

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de primera, segunda clase intermedia y tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje 15 días

Las Cámaras de primera y segunda de dichos buques están montadas con todo lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos; tienen espacios amplios, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplios salones comedores para el espacio de tercera clase.

Tarifas especiales de 3.ª clase de 24 y 6 literas con un suplemento de 35 pts. por plaza

Para los de tercera clase comida a la española

AVISO IMPORTANTE.—Los pasajeros que se dirijan al Brasil tienen que viajar en tercera clase en Cádiz.

Para obtener plazas en estos vapores Correos hay que solicitarla con tiempo. Los matrículas de pasajeros se cierran dos días antes de la salida del vapor si no se han cubierto las plazas asignadas a este puerto.

Todos los meses una salida de buques directos para Marsella.

Para más informes: Sus concesionarios Hijo de RICARDO JIMÉNEZ, (S. en C. Bulevar del Príncipe 75.—ALMERIA y Cortina del Muelle, 21 y 23 Málaga

Para estar bien informado lea usted
"La Crónica Meridional"

Compañía Trasatlántica de Barcelona

Antes A. López y Compañía

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

Para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife y saldrá del puerto de Almería el dia 6 de Junio, el magnífico vapor

URUGUAY

Amplios salones, comedor, peluquería, fumador, etc., para los pasajeros de tercera clase. Dichos pasajeros van todos alojados en camarotes especiales, sin pagar suplemento de ninguna clase.

Alvia York y Habana saldrá del puerto de Málaga el dia 10 de Junio el rápido vapor

Manuel Arnús

Para Puerto Rico La Guaya, Puerto Cabello, Curacao, Puerto Colombia y Cristóbal saldrá del puerto de Málaga el dia 17 de Junio el magnífico vapor

Juan S. Elcano

Para Barcelona DIRECTO, saldrá del puerto de Almería el dia 18 de Junio el vapor

ARGENTINA

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y en su Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, calle del General Segura, 2 bajos.

Señoras!

Este es el nombre CHIMBO: del jabón ideal para usos domésticos. Lava bien y con muy poco consumo en cualquier agua. lava el cuerpo humano; lava y desinfecta ropas viejas, útiles de cocina, etc.; y se vende muy barato; por tanto es el jabón preferido por cuantas personas estiman en su justo valor la verdadera economía.

Por este conjunto de cualidades el jabón CHIMBO es el mejor y más barato de todos los jabones.

Tenga en cuenta que solo se vende en trozos troquelados con la marca CHIMBO.

Establecimientos en que se expende: Bustos, Granada, 35-37; Losana, Príncipe, e, 20; Granados, Príncipe, 44; Romero, Plaza San Pedro, 2; Manzano, Majadores, 25; Duro, Majadores 49; Castillo, Regocijos, 160; Romero, Sebastián Pérez, 8; Morales, Conde Ofalia, 22; Rodríguez, Camp de Regocijos, 4; Cooperativa de Funcionarios, Obispo Orberá, 35; Idañez, Restoy, 14 y Cádiz 5; Martos, Reyes Católicos 11; Ramón, Carretera de Granada, 31 Losano, Regocjos 14; Lazo Molinos de Viento 3; Pastor Molinos de Viento

SI NECESITA USTED

Certificaciones de antecedentes penales o del Registro de actos de última voluntad. Cumplimentar exhortos o presentar cualquier clase de documentos en oficinas públicas de Madrid. Petición de destinos públicos para licenciados del Ejército. Traslado de residencia y autorización para viajar o residir en el extranjero.

DIRIGIRSE A

"Madrid Información"

Avenida de Eduardo Dato (Gran Vía) número 7

MADRID

HIPERACIGIL

ANTES

PERLAS ANTIGASTRÁGICAS

medicamento eficaz contra las afecciones de estómago sea dolor, acedias, vi-

nagres, vómitos después de las comidas, inapetencias, debilidad estomacal, sábanas, disenteria y en general para todas aquellas molestias que revelen an dolorosas, sime, digema lo no-a-

Para mayores datos dirigirse al Depósito, Sevilla. El autor Farmacia El Globo, Tetuán, 10.